CHUBB CORP Form 8-K September 07, 2004 Edgar Filing: CHUBB CORP - Form 8-K

Table of Contents

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 OR 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

HE CHUBB CORPORATION	charter)
ne of registrant as specified in its o	charter)
1-8661	13-2595722
(Commission File Number)	(IRS Employer Identification No.)
, Warren,	07061-1615
ces)	(Zip Code)
(908) 903-2000	
	(Commission

(Former name or former address, if changed since last report.)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (*see* General Instruction A.2. below):

o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Edgar Filing: CHUBB CORP - Form 8-K

TABLE OF CONTENTS

Item 7.01 Regulation FD Disclosure. SIGNATURES

Table of Contents

Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

On September 1, 2004, a subsidiary of The Chubb Corporation consummated the previously announced sale of its ownership interest in The Chubb Institute, Inc.

Table of Contents

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

THE CHUBB CORPORATION

Date: September 7, 2004

By: /s/ Joanne L. Bober

Name: Joanne L. Bober Title: Senior Vice President and General Counsel